

НОВОСТЬ
16.11.2015

ЗА 20 ЛЕТ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ДОБЫЛА 930 МИЛЛИОНОВ ТОНН НЕФТИ

20 лет назад, 16 ноября 1995 года, было образовано ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). За два десятилетия Общество добыло 930 млн. т. нефти.

Сегодня в активе Общества 102 лицензионных участка, почти 27 000 эксплуатационных скважин. Для поддержания уровня добычи активно ведется бурение, внедряются современные методы повышения нефтеотдачи пластов, открываются новые залежи углеводородного сырья. Точки роста «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» на ближайшую перспективу - Имилорское месторождение, запасы которого около 200 миллионов тонн, и Пякяхинский нефтегазоконденсатный промысел. Скважины Имилора начали давать нефть с октября 2014 года, на полгода ранее намеченного срока.

Большехетская впадина - самый масштабный, сложный и уникальный проект. За полярным кругом расположены 7 месторождений. Первым в 2005 году введено в эксплуатацию Находкинское. Добыча природного газа за прошедший период составила почти 80 млрд. м3. Пякяхинское месторождение планируется ввести в эксплуатацию во второй половине 2016 года.

Производственная и социальная деятельность Общества неоднократно отмечалась наградами общероссийского и окружного уровней. В юбилейный 2015 год на престижном конкурсе недропользователей «Чёрное золото Югры» «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» вновь признана «Лучшим предприятием Ханты-Мансийского автономного округа».

«Наши достижения - заслуга всего коллектива: операторов, слесарей, сварщиков, геологов, технологов... В общем деле важен каждый специалист», - сказал Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочуров.